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Hansestadt Gardelegen 
Die Bürgermeisterin 

29.08.2018 

 
33. Sitzung des Stadtrates der Hansestadt Gardelegen 
 
Am Montag, dem 17.09.2018, findet um 19:00 Uhr im Rathaus, Rathaussaal, 39638 
Hansestadt Gardelegen, die 33. Sitzung des Stadtrates der Hansestadt Gardelegen statt. 
Tagesordnung: 
Öffentlicher Teil 
1. Eröffnung der Sitzung und Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, der fehlenden 
Mitglieder des Stadtrates und der Beschlussfähigkeit;  2. Entscheidung über Änderungsan-
träge zum öffentlichen Teil der Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung des öf-
fentlichen Teils;  3. Entscheidung über Einwendungen zum öffentlichen Teil der Niederschrift 
und Feststellung der Niederschrift über die 32. Sitzung des Stadtrates am 11.06.2018;  4. 
Bericht der Bürgermeisterin über die Ausführung gefasster Beschlüsse;  5. Durchführung der 
Einwohnerfragestunde;  6. Berufung des Ortswehrleiters der Ortsfeuerwehr Jerchel in das 
Ehrenbeamtenverhältnis auf Zeit;  7. Überplanmäßige Aufwendungen und Auszahlungen bei 
der Maßnahme Kita-Umbau und Sanierung im Ortsteil Estedt;  8. Einführung einer Ort-
schaftsverfassung für die Ortschaft Jävenitz mit Beginn der Wahlperiode 2019;  9. 4. Sat-
zung zur Änderung der Hauptsatzung der Hansestadt Gardelegen;  10. Grundsatzbeschluss 
zur Verwendung der Zuwendungen nach Kapitel 2 des Kommunalinvestitionsgesetzes (KIn-
vFG) zur Förderung von Investitionen finanzschwacher Kommunen (Richtlinie - Schulinfra-
struktur);  11. Anteilsfinanzierung der Fördermaßnahme für die Sporthalle im Ortsteil Solpke 
entsprechend der Richtlinie für den Vereinssportstättenbau;  12. Anteilsfinanzierung der För-
dermaßnahme für das Sporthaus im Ortsteil Lindstedt entsprechend der Richtlinie für den 
Vereinssportstättenbau;  13. Anteilsfinanzierung der Fördermaßnahme zur Erneuerung der 
Umzäunung des Sportplatzes Mieste;  14. Anteilsfinanzierung einer Fördermaßnahme auf 
der Tennisanlage in Gardelegen entsprechend der Richtlinie für den Vereinssportstättenbau;  
15. Aufstellung - vorzeitiger vorhabenbezogener Bebauungsplan " Photovoltaikfreiflächenan-
lage im OT Lindstedt";  16. Aufstellung - vorzeitiger vorhabenbezogener Bebauungsplan " 
Solarstromanlage im OT Solpke";  17. Entwurf - vorzeitiger vorhabenbezogener Bebauungs-
plan " Freiflächensolarstromanlage in Gardelegen an der K 1098 (Richtung Lüffingen)";  18. 
Entwurf des Bebauungsplanes Estedt "An der Kleinbahn";  19. Überplanmäßige Aufwendun-
gen - vollständige Barrierefreiheit der Haltestellen;  20. Überplanmäßige Aufwendung zur 
Neuordnung der Regenentwässerung in Wiepke, Teil 1: Regenwasserrückhalt 1;  21. Vertre-
ter im Betreiberverein Schießanlage "Am Kahnberg" Berge;  22. Beschluss der Hansestadt 
Gardelegen über die Gründung und den Beitritt zum kommunalen Zweckverband "Altmärki-
scher Regionalmarketing- und Tourismusverband";  23. Wahl des Vertreters der Hansestadt 
Gardelegen in die Verbandsversammlung des Zweckverbandes "Altmärkischer Regional-
marketing- und Tourismusverband";  24. Wahl des Stellvertreters der Hansestadt Gardele-
gen in die Verbandsversammlung des Zweckverbandes "Altmärkischer Regionalmarketing- 
und Tourismusverband";  25. Feststellen des Ausscheidens des Ortsbürgermeisters der Ort-
schaft Schenkenhorst;  26. Anfragen und Anregungen;  
Nichtöffentlicher Teil  
1. Entscheidung über Änderungsanträge zum nichtöffentlichen Teil der Tagesordnung und 
Feststellung der Tagesordnung des nichtöffentlichen Teils; 2. Entscheidung über Einwen-
dungen zum nichtöffentlichen Teil der Niederschrift und Feststellung der Niederschrift über 
die 32. Sitzung des Stadtrates am  11.06.2018; 3. Vertragsangelegenheit; 4. Auftragsverga-
ben; 5. Anfragen und Anregungen 
 
gez. Zepig 
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